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SCRISOARE DE INTENŢIE

Numele şi prenumele BALOȘIN VLAD-SILVIU
Filiala BUCUREŞTI A OAR
Funcţia pentru care candidez MEMBRU CONSILIU NATIONAL

Am deţinut funcţii în foruri de conducere sau comisii*:
1. La filiala , funcţia de
în perioada şi cea mai importantă realizare a fost

2. La Ordinul Arhitecţilor din România
funcţia de în perioada
şi cea mai importantă realizare a fost

©\lu am deţinut nicio funcţie (se bifează prin încercuirea numărului)

Motivele pentru care candidez şi ce mă recomandă:

Am aproximativ 20 de ani de experiență în practica de arhitectură, 10 dintre aceştia în
conducerea companiei METRIK Architecture, pe care am fondat-o în 2016. Am proiectat și
coordonat sute de mii de metri pătrați, o mare parte din aceștia în București. Sunt piedici la tot
pasul în acesi proces complex: lipsa digitalizării, lipsa coerenței bazei legale, lipsa coerenţei
organelor administrative, abuzurile organelor administrative, lipsa reprezentativității arhitectului
ca actor de bază în domeniul construcțiilor și tot mai mica relevanță a arhitectului în societate.
Sunt pasionat de această meserie și vreau să o practic preocupându-mă de arhitectură, nu de
birocrație excesivă și de gestiunea abuzurilor din procesul de avizare și autorizare. Cred cu
tărie ca Ordinul trebuie să fie alături de arhitecţi în depășirea acestor provocări și vreau să îmi
aduc aportul în acest sens.

Obiectivele pe care le am în vedere, dacă voi fi ales/aleasă

e Fluidizarea procesului de avizare și de autorizare
e Clarificarea bazei legale din domeniul proiectării de arhitectură
e Redobândirea statutului arhitecților, atât în domeniul construcțiilor cât și în societate.

Activităţile concrete pe care intenţionez să le propun şi/sau realizez
pentru atingerea obiectivelor propuse

e  Formarea unui grup de lucru care:
= Să creioneze clar și concis forma corectă pentru documentații de avizare și autorizare, în

colaborarea cu principalele organe avizatoare și cele 7 administrații ale Capitalei, cu cât
mai puține elemente interpretabile supuse opiniei fiecărui referent din aparatul
administrativ.

= Să facă lobby pentru depunerea digitală a documentațiilor de avizare şi autorizare.
= Să colaboreze cu organele de avizare cu primăriile capitalei pentru fluidizarea procesului

de autorizare.

* indiferent dacă este comisie aleasă sau numită
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- Formarea sau participarea în cadrul grupului de lucru care se ocupă de baza legală cu următoarele
propuneri:

= Colaborare cu MDRAP pentru alinierea aspectelor aberante din diverse normative care fac
posibile erorile sau abuzurile din procesul de avizare;

= Participarea reală cu propuneri de schimbări legislative, în strânsă legătură cu practica
reală din domeniul construcțiilor

e Formarea unui grup de lucru care să promoveze imaginea arhitectului și care o propage în spaţiul
public pe cât mai multe canale. Online se poate face foarte mult cu extrem de puţin.

Data 06 MAI 2026 Semnătura

*  indiferent dacă este comisie aleasă sau numită


